
СРС: Тужилаштво Хашког трибунала продужава процес против Војислава Шешеља
четвртак, 05 септембар 2013 15:32

Београд - СРС оценила да Тужилаштво Хашког трибунала продужава процес против
Војислава Шешеља тражећи да се преиспита одлука о изузећу судије Фредриха
Харкофа.

  

  

Потпредседник СРС Зоран Красић рекао је на конференцији за новинаре да постоји
тенденција да се изузети дански судија Фредрих Харкоф врати на своју позицију, али да
је то незаконито јер против одлуке о изузећу не постоји могућност жалбе.

  

"Изузеће судије је нека врста санкције и тужилаштво не може да покрене захтев за
приспитивање те одлуке", рекао је Красић.

  

Посебно веће Трибунала усвојило је 28. августа захтев лидера СРС Војислава Шешеља
за изузеће судије Хархофа јер је оставио утисак пристрасности, али је преиспитивање
те одлуке затражило тужилаштво и двоје преосталих судија.

  

Красић је казао да Шешељ није ни имао потребу да доказује своју невиност већ да је
тужилаштво морало да докаже његову кривицу. "Очигледно је да то нису могли и ми
инсистирамо да он што пре буде на слободи", казао је Красић и додао да је Шешељ
рекордер по трајању судског процеса.
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Красић је рекао да се пресуда Војиславу Шешељу доноси од 20. марта прошле године и
да се не памти да је нека пресуда толико дуго писана.

  

Вјерица Радета: Шешељ се крајем октобра враћа у Србију

  

Високи функционер Српске радикалне странке /СРС/ Вјерица Радета изјавила је Срни
да и даље верује да ће се лидер радикала Војислав Шешељ 30. октобра вратити у Србију
као слободан човек. Она је истакла да није изненађена најновијом одлуком Трибунала да
привремено обустави извршење раније донесене одлуке да из суђења Шешељу буде
искључен дански судија Фредерик Хархоф, "јер је Хаг, који је о овом процесу исказао
низ недоследности – више не може изненадити".

  

"Ми се надамо и очекујемо 30. октобра, али они су толико кршили његова људска права
да нико не може бити убеђен да неће покушати да процес продуже", истакла је Радета.

  

Б92 јавио је данас да је Хашки трибунал одлучио да се привремено обустави извршење
раније донесене одлуке којом се из суђења Војиславу Шешељу искључује дански судија
Фредерик Хархоф.

  

Јутрос су на банкинама уз најфренквентније београдске саобраћајнице осванули
плакати са ликом Војислава Шешеља и слоганом "Шешељ долази".

  

(Бета-Срна)
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